



伪造国家证件 2830 份, 4 人被抓

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从安徽警方获悉,近日铜陵警方成功打掉一个伪造、变造、买卖国家证件、印章的团伙。目前,该团伙4人已被移送至检察机关审查起诉,案件正在进一步侦办中。

日前,铜陵警方在日常检查中发现,变形拖拉机驾驶员王某存在伪造、变造、买卖国家证件、印章等违法犯罪行为。民警迅速将王某抓获,查获多本伪造证件,并围绕伪造证件来源开展深入调查。

经查,嫌疑人王某的上线蒙某自2022年以来,通过发抖音、微信朋友圈的方式,招揽制作假

证的业务需求,并伙同黄某、陈某制作假证并快递邮寄,向广东、江西等14个省、直辖市出售假证、假印章,非法获利近百万元。

铜陵警方雷霆出击,将蒙某设立的制造假证窝点捣毁,现场查扣假证件2830件,假印章35枚,假印章印模4900余枚,印章机等制假设备4台,抓获蒙某、黄某、陈某等三名犯罪嫌疑人。

警方提醒,国家机关制作的公文、证件、印章是国家机关在一定领域、一定方面实行管理活动的重要凭证和手段。任何伪造、变造、买卖国家机关公文、证件、印章的行为,都涉嫌违法犯罪。

筛查老年痴呆 提高生活质量

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 陆玲) 为预防和减缓老年痴呆的发生,传递早筛查、早发现、早干预的健康理念,提高社区老年人生活质量,日前,合肥市包河区淝河镇葛大店社区联合安徽中医药大学临床研究中心附属医院开展老年痴呆筛查活动。

医务人员对辖区65岁以上老年人提供了免费的老年痴呆筛查服务,筛查内容包括认知功能测试、记忆力评估、日常生活能力评估等,对于筛查结果异常的居民,医护人员提供健康指导建议,鼓励他们及时就医并进行进一步

的检查和治理。同时,医务人员嘱咐老年人在日常生活中如果发现记忆力减退、思维能力下降、性格情绪改变等,特别是忘记熟人的名字,不记得刚刚发生的事情等症状时,应马上就医,尽量做到“早诊断、早治疗”。

本次活动不仅提高了社区对老年人群痴呆早期筛查和干预的能力,也为老年人健康管理和干预工作奠定了坚实的基础。下一步,葛大店社区将坚持立足群众所需,积极开展形式多样的服务活动,不断提升居民的幸福感和获得感。

网络安全为人民 网络文明靠人民

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 凌珊珊) 近日,合肥市包河区淝河镇老官塘社区宣传办、团总支开展了一场青少年专题网络安全宣传活动,为青少年的网络生活撑起一把坚实的保护伞。

活动现场,气氛热烈而有序。志愿者们忙碌的身影成为一道亮丽的风景线,志愿者们将宣传册发放到每一位青少年手中。那一本本宣传册,像是一把把开启网络安全之门的钥匙,承载着对青少年的关爱与呵护。老官塘社区团总支还发放了精心制作的网络安全宣传单页。单页图文并茂地介绍了各种网络安全小贴士,方便青少年们随时查阅学习。

从网络诈骗的常见手段到防范方法,从个人信息保护的重要性到具体措施,从网络暴力的危害到应对策略。青少年们接过宣传册,便迫不及待地翻阅起来。志愿者们不仅发放宣传册,还耐心地为青少年们讲解其中的内容。他们用通俗易懂的语言,结合生动的案例,让网络安全知识变得鲜活起来。

下一步,老官塘社区团总支将继续关注青少年网络生活,不断创新宣传方式,为他们营造更加安全、健康、和谐的网络环境。让我们携手共进,共同守护青少年的网络蓝天,为他们的未来保驾护航。

兴修水利设施 助力乡村振兴

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 康磊) 肥东县张集乡薛桥社区坚持党建引领,多措并举优化“党建+农业”服务,兴修水利设施,为乡村振兴提档加速。

社区将水利实施建设工作作为民生工作的重中之重,多次组织召开乡村两级、“两委”会议,提前谋划,实施包片责任化,将水利建设各环节工作精细化。

薛桥社区党总支深入基层调研摸排,充分发挥群众的主体作用,凝聚发展合力。建立乡村组

三级监督小组,通过“党支部领头、党员带头、群众参与”的模式强化农田水利的维修和养护,泵站施行党员、种粮大户“包管制”,明确管护责任,形成“水利设施管护人人参与、人人有责”的良好格局,推动可持续发展。

今年以来,薛桥社区已新建农田灌溉泵站1座,管护维修灌溉泵站9座,硬化排水沟渠5千米,清淤塘坝11个,改善农作物灌溉面积2500余亩,切实提升了群众的获得感、满意度。

侯店村开展“检护青春之校园”安全知识讲座

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王玉洁) 为增强学生对校园欺凌行为的认知,提高防范和应对能力,9月12日,合肥高新区塘岗中心侯店村联合区检察院走进合肥市友路小学磨子潭路校区开展“检护青春之校园”安全知识讲座,拧紧校园“安全阀”。

讲座由高新区人民检察院检察官助理宫倩冉主讲,40名学生参加。讲座分“防范校园欺凌”“保护人身安全”“预防与自我保护”和“你答对了吗”四个板块。活动中主讲人从“什么是校园欺凌”话题入手,深入浅出地向学生们讲解了什么是校园欺凌和如何提高自我保护意识防范校园暴力、性侵犯等欺凌行为。主讲人凭借丰

富的法律知识和实践经验,以案例的形式,引导学生深入学习并了解校园欺凌的方式、校园欺凌的负面效果、性侵猥亵的预防报警和遇到欺凌应该怎么办等。同时,讲座着重强调了预防校园欺凌的重要性。家庭、学校、老师、相关部门都有责任去杜绝校园欺凌、净化校园环境,而学生也有义务从自身做起,从源头上把校园欺凌滋生的土壤净化。学生们收获满满,更加清晰地了解校园欺凌的表现和危害,进一步增强自身法治意识。

未来,侯店村将继续开展法治宣传教育,不断增强未成年人的法治意识和自我保护能力,让法治阳光照亮未成年人健康成长之路。

农资经营 执法检查



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 冯波文/图) 近日,肥东县响导乡联合肥东县农业综合行政执法大队,在辖区范围内开展了农资经营店专项检查行动。持续加强对农资经营店的日常监管力度,打击经营假、劣农资、禁用农药等违法违规行为,保障广大人民群众的合法权益。

在检查过程中,执法人员查看了农资经营店的农药经营资质和限用农药用标签分柜专营情况,以及农资经营店购销台账或各项记录。同时,执法人员对农资经营店在售产品的标签是否规范进行检查,并查看场所是否经营假、劣农资以及禁用农药。针对检查发现的问题,执法人员一一进行了记录,让农资经营店负责人现场签字盖章确认,并提出整改意见,要求其限期整改。最后,执法人员向农资经营店负责人宣传了最新的农资政策,要求农资经营店负责人向进店购买农资的农户积极宣传。

官塘社区开展垃圾分类宣传

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 彭雪毅) 为了提高社区小朋友的环保意识,让垃圾分类的新风进校园、进家庭,近日,合肥市包河区骆岗街道官塘社区党委、关工委、社区城管在新时代文明实践站联合“美之鑫”机构开展垃圾分类宣传活动。

活动中,工作人员发放宣传册,并现场科普垃圾分类的意义和知识,针对部分居民、小朋友对垃圾分类存在的困惑和误区,工作人员进行了耐心细致的答疑,确保他们能够进行正确分类。垃圾分类是一项长期而艰巨的任务,社区坚持“小手拉大手”的形式。不断创新垃圾分类宣传模式,让垃圾分类入脑、入行、入心,切实做好分类实践关键步骤,共同助力美丽社区建设。

石桥社区学习二十届三中全会精神

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 徐美林) 9月20日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区开展学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲会。

“作为社区工作者,我们肩负着服务居民、维护社区和谐稳定的重要职责。二十届三中全会精神对我们提出了新的更高要求。我们要积极探索创新社区治理模式,提升社区治理效能。”吴曼同志作为骆岗街道“路地有声”宣讲团成员,以小切口讲述大道理,切实有效地把党的二十届三中全会精神传递到大家的心坎里。

下一步,石桥社区将不断巩固和扩大宣讲成果,使党员干部和居民群众更加深刻领会到党的二十届三中全会的思想内涵,不断推动社区各项工作再上新台阶。

深入社区 走访慰问

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王丹 许亚玲) 近日,合肥循环经济示范园刘集、仙临、泰和等社区深入辖区20户计生特扶家庭开展了走访慰问暖心行动。

活动中,循环园党委委员、社区书记、社区卫健主任与特扶对象亲切交谈,详细询问他们的生活情况、健康状况以及困难和需求,耐心讲解国家帮扶政策,鼓励和引导他们以积极乐观的态度面对生活,并向他们送去节日礼品,祝愿他们过一个快乐祥和的中秋。

此次慰问活动体现了党和政府对特扶家庭的深切关怀,通过实际行动传递了社会的正能量,增强了特扶家庭成员的获得感和幸福感。

拍卖公告

受委托方委托,我公司定于2024年9月30日下午1点举行拍卖会。
自公告之日起每周一、周三、周五进行线上拍卖
拍卖标的:旧机动车一批(详见清单)
预展时间:即日起接受咨询看样
展示、拍卖地点:无锡市惠山大道100号(奥麒4S店三楼及停车场)
参拍保证金:人民币贰仟元/台
注意事项:竞买人须在拍卖前交付保证金。个人携带有效身份证件,企事业单位携带营业执照和法人身份证。办理竞买手续后方可参加竞拍。
网址:www.autostreets.com
无锡东信机动车拍卖有限公司
咨询电话:0510-88235000